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Serie 13-Biedboekje 2 
Preëmptieve 3 Opening-antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Wanneer  aas of  vrouw goed zit, dan maak ik 6  slagen.
In de andere kleuren is niets te halen.
Ik ben kwetsbaar. Ik PAS.
 

	2
	
Ook al zit  vrouw fout. Dan maak ik toch 6  slagen met deze hand.
Ik ben niet kwetsbaar dus ik open deze hand met STOP: 3.


	3
	
Gaat de snit op  vrouw fout, dan maak ik maar 5  slagen.
In de overige kleuren valt geen slag te halen.
Ik ben kwetsbaar. Ik PAS.


	4
	
Met positief tellen en een beetje geluk maak ik 6  slagen.
Maar ik ben kwetsbaar. Ik zie niet waar ik de 7e slag vandaan moet halen.
Ik PAS.


	5
	
Zit de snit op  heer fout, dan maak ik nog 6 slagen.
Niet kwetsbaar. Ik open met STOP: 3.


	6
	
Zit  vrouw goed, dan maak 6  slagen.
De ene keer doe ik het niet, de andere keer doe ik het wel.
Dus open met STOP: 3 is goed en wanneer u PAST is ook goed.


	7
	
Dit is een heel gevaarlijk handje. Het kan uitdraaien op maximaal 4  slagen.
Kwetsbaar! Nee. Ik PAS.


	8
	
Als alles goed zit, dan zijn de troeven van de tegenpartij  na 3 keer spelen op.
Maar dan heb ik AH afgegeven en van de 10987, die ik mis, geef ik er dan ook nog eentje af. Maak dus 4 slagen en  aas. Ik PAS.


	9
	
Met de snit op  vrouw kan ik 7  slagen maken.
Het is dus op het randje.
Maar ik ben een agressief biedertje. Ik bied STOP 3.
 




	10
	
Ook weer zo eentje. Ik mis HV10.  Zitten die alle 3 fout, maak ik 4 slagen en 1slag. Maar dat noem ik negatief tellen. Zit in van de  goed, 
maak ik 6  slagen. Ik open met STOP 3.


	11
	
Ik mis  VB10. Na dat ik  aas en heer heb gespeeld, blijft een van deze 3  achter. Maak maximaal 6  slagen. Ik ben kwetsbaar. Ik PAS.


	12
	
Ik weet dat met halve slagen tellen eigenlijk niet kan, maar ik doe het toch.
Zo is bij deze hand H3 voor mij een halve slag en V1074 ook een halve.
Wanneer  aas en  boer fout zitten maak ik 5  slagen.
Ik ben niet kwetsbaar. Ik open met STOP: 3.


	13
	
Ik mis bij de hand  HB10. Hierdoor zal ik zeker 1 slag verliezen.
Met positief tellen, maak ik dus 6  slagen. Maar daar stopt het ook.
Ik ben kwetsbaar. Ik PAS.


	14
	
Hopen dat ikheer maak. 
Want ik mis HVB van de , maar onderschat 8 niet.
Nee. Ik heb er geen goed gevoel bij. Ik PAS.


	15
	
Zit aas ofvrouw goed, maak ik misschien 6  slagen.
En dan  aas mijn 7e slag.
Ik open met STOP: 3.


	16
	
Ik mis AVB van de . Eentje van deze drie moet goed zitten. 
Dan maak ik 5 slagenaas in mijn 6e slag.
Ik ben niet kwetsbaar dus ik open met STOP 3.


	17
	
Wanneer of  heer of  boer fout zit, maak ik maar 6  slagen.
Dat is te weinig. Ik PAS


	18
	
Dit lijkt mij niet zo moeilijk. Ik mis HVB9. Daar zal ik er zeker 2 slagen aan afgeven. Maak dus maximaal 5  slagen.
Ik PAS.


	19
	
Ik mis van de  HB108. Maak denk ik maar 5  slagen. 
Mijn  aas is de 6e slag. Eentje te weinig, want ik ben kwetsbaar. Ik PAS.


	20
	
Hier kunnen we kort over zijn. 4  slagen en  aas. Ik PAS.
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